

# 宁波机场推3分钟免费市话服务

## 配触摸屏的公用电话还支持上网，可看股票和新闻

宁波栎社国际机场日前对候机楼内的44部公用电话进行了更新升级，新的电话除推出了3分钟免费市话新功能外，上面自带的触摸屏还支持上网，可查航班动态、打游戏，看新闻和股票，上淘宝购物等功能。

记者 范洪 通讯员 黄跃光

这44部新的公用电话分布在机场候机楼、到达厅等各区域，机身主体呈黄色，由一个听筒和一块大的触摸屏构成，十分醒目。如果需要拨打免费电话，只要拿起听筒，触摸相应按键即可，只要是市话和本地号码，无论是固定电话和手机都能拨打，免费时限为3分钟。

此外，这块触摸屏上还会显示宁波实时的天气情况，能上网玩游戏、看航班和股票动态、查询新闻、淘宝等，还有宁波的出行指南，使用起来十分方便。

工作人员告诉记者，部分旅客到了机场

后，常常会碰到手机没电或者下了飞机想给家人报个平安，手机却总是无法开机的情况，而如果使用公用电话，则必须首先购买IC电话卡，一般的电话卡面额是50元或100元，只为了打一个几分钟的电话，而买一张这样的电话卡显得有些不划算，因此机场就推出了这个拨打免费电话的功能。

记者昨天还了解到，宁波机场安检部门在安检通道后区启用安检“暂存、代邮寄”服务台，主要为旅客提供暂存和代邮寄物品服务。服务台每天早上8时开放，12小时运作，旅客在通过安全检查

时，遇到有无法随身携带的物品，又来不及办理托运的情况，只要暂存和代邮寄物品符合相关要求，就可到服务台填写《旅客暂存物品凭单》或《代邮寄委托书》，即可完成相关服务办理手续。

新服务台位置醒目，较原先在安检通道内与旅客检查环节同步办理的暂存、代邮寄服务过程更为快捷。此外，机场还推出安检暂存物品提取预约服务，旅客只需拨打0574-89006683告知回程航班信息，工作人员便会在旅客乘坐航班当日将暂存物品放置在到达厅出口处，方便旅客领取。



宁波机场公用电话



## 节能器具进社区

昨天下午，由市委宣传部、市文明办、市发改委联合举办的节俭美德全民节约行动宣传普及月活动之一“节能器具进社区”活动在江东顶鹤社区举行。此次活动邀请了市科技局的工作人员为社区居民举办低碳节能知识讲座，并现场发放节能小电器。

记者 王鹏  
实习生 闻亮 摄

## 为摘野生猕猴桃 七旬老人山上迷路

家住鄞州区塘溪童村的童先生于9月11日早上7点多上了五龙岗。出门前，他说要去山里摘些野生猕猴桃给家人吃。

因为童先生平时也经常独自上山，对五龙岗的地形比较熟悉，家里人也并没有太在意。

可是这回，一直到晚上8点多，童先生的家人还不见他回家。

“我老爸已经70多岁了，这么晚还不回，该不会是出了什么意外吧。”童先生的女儿在向塘溪派出所报警时，显得忧心忡忡。

很快，由派出所民警、四五十名村民组成的救援队伍向五龙岗出发了。

入夜后的五龙岗山路崎岖难行，救援队伍分成6个小组，在山上摸索了好几个钟头，都不见童先生的身影。眼看大家的神情都很疲惫，再加上夜里的山路不好走，为了避免意外发生，大家决定等第二天天亮后再进山搜寻。

第二天早上7点多，当民警决定再次进山搜寻时，却接到童先生的女儿打来的电话：“我爸爸已经平安回家了！”

原来，童先生在上山摘野生猕猴桃时，误入岔路，等反应过来，已经身处奉化松岙镇。童先生倒是表现很镇定，“那我就自己坐中巴车回来啦。”

尽管虚惊一场，民警还是要提醒，老人出门时最好随身携带一部电话，万一走失方便跟家人联系，以便尽快取得救助。

通讯员 钟娜 陈雪凤  
记者 石承承 实习生 乐晓立

## 淘宝网“特色中国·宁波馆”下周上线 给外地朋友送宁波特产方便了

商报讯（记者 孙美星 通讯员 刘波）淘宝网上将有宁波特产馆。记者昨日从市供销社获悉，经过近1年的紧张筹建，淘宝网“特色中国·宁波馆”将于9月16日正式上线，届时各地网友都能买到东海第一网海鲜，以及宁海白枇杷、余慈杨梅、奉化水蜜桃等特产。

9月16日，东海将结束为期3个多月的伏季休渔，宁波市民翘首企盼的第一网海鲜也即将上市。今年开渔，不仅宁波市民能品尝到第一网海鲜，众多淘宝网友也能在当天上线的淘宝宁波馆里，买到透骨新鲜的东

海鲜，下单后48小时内到货。

据了解，市供销社从2009年开始着手打造本地农产品的网上销售平台，淘宝网从2010年开始联手地方政府搭建特色中国地方馆。2013年，双方在宁波市政府的牵引下走到了一起，联手打造“特色中国·宁波馆”这个侧重公益性质的电商服务平台，指定宁波供销农产品电商公司为宁波馆运营服务商。

“以前，在异乡奔忙的宁波人想尝尝‘原汁原味’的家乡海鲜，少不了要费一番寻觅采购的心思。想向外地的友人推

荐一下宁波风味，选购和运送也很麻烦。现在只要点点鼠标，宁波特产就能送到家。”宁波供销农产品电子商务公司董事长郎文琴介绍，即将亮相淘宝的“宁波馆”，主打海鲜产品，汇聚了年糕、蒋氏千层饼及各类时令果蔬等宁波风味食品。未来将逐步从宁波特色的农渔产品拓展覆盖绝大多数的宁波特色农产品、旅游产品和日用消费品。在宁波馆，很多农产品可以接受预订，这样使得农户的议价能力大大提升，种植出的农产品不愁销售，农户也可以专注抓好品质管理。

## 突出展示象山本地特色的文化 海洋文化夜市助兴象山开渔节

商报讯（通讯员 陈光曙 见习记者 朱麟华）第17届中国（象山）开渔节将于9月16日开幕。此前，第2届中国（象山）海洋文化夜市暨2014年全国科普日活动已于昨晚在象山人民广场启幕。

据了解，此次海洋文化夜市，重点突出象山本地特色的文化，以文化为纽带，规划成表演、展示、产品三个板块，让游客了解象山海洋文化的内涵、辅助以吃喝玩乐购，打造一场草根海洋文化盛宴。

夜市活动主要包括舞台秀、时光轴、海

商汇等三个方面的内容。

舞台秀作为本次夜市的一个聚焦点，辅助以民间音乐、民间舞蹈、民谣等本土化的文化表演，中间穿插COSPLAY、时装秀等时尚元素。

时光轴作为本次活动的展示区，从过去到未来，从传统到时尚，通过现场平面的图文介绍和立体的真人秀展示，向广大市民和游客传播非遗和传统工艺美术、海洋文化创意成果，宣传海洋环保、海洋防灾减灾等知识。

海商汇则是海洋文化产业和文化衍生产品的一次展销会，重在提升海洋衍生产品的市场和知名度，是吃喝玩乐购最好的去处。

在海商汇里，设有剪纸、绣花鞋、竹根雕、陶瓷等象山传统工艺美术和创意设计产品销售区，以旅游、文化、教育、生活等咨询服务为主的咨询服务区，以象山农副产品为主的购物区，还有以原创、手工DIY为主的特色小商品的销售区域，市民、游客可以尽情领略海洋文化产业成果。

## 12元车费起纠纷 两人都损失900元

9月8日晚上7点多，马先生和几个朋友在鄞州邱隘青年路上的一家小饭店吃晚饭。

酒足饭饱，有些微醺的马先生叫三轮车回家。上车前，他只跟三轮车夫李先生说了要去哪里，但并没有商量价钱。

“你付12元就行了。”到了目的地，李先生说。“你这个钱也收得太高了。”马先生不乐意了，边说边要离开。

一看情形不对，李先生赶紧上前把马先生拉住。两个人很快扭打在一起，双方都挂了彩。看马先生丝毫没有要收手的意思，李先生也有点怕了，赶紧躲到一边打电话报警。这电话刚打完，马先生追过来又是几拳。

民警赶到现场后，先让两人去医院看伤。经诊断，李先生被打得右侧鼻骨折断；而马先生只是脸部有些疼痛，并无大碍。

由于事发当时现场没有目击证人证明谁先动手的，民警也只能让两人调解。马先生说身上只有900元钱，而李先生又觉得自己看病花了1800元，只赔900元是不够的。

在民警的调解下，李先生最终接受了马先生的900元赔偿和赔礼道歉。

通讯员 蒋志强 黄一娇  
记者 石承承 实习生 乐晓立